[bookmark: _GoBack]
Месячник пожарной безопасности в образовательных учреждениях города Невинномысска


На территории города Невинномысска отделом надзорной деятельности и профилактической работы по г. Невинномысску УНД и ПР ГУ МЧС России по СК, в период с 01.09.2023 по 30.09.2023, проводится месячник пожарной безопасности в образовательных учреждениях города.
Целью проведения указанных мероприятий является повышение культуры пожарной безопасности у работников, педагогов и обучающихся образовательных учреждений, расположенных на территории города Невинномысска.
С работниками и обучающимися образовательных учреждений будут проводиться противопожарные инструктажи, практическая отработка действий работников и дежурного персонала объектов образования в случае возникновения пожара и (или) чрезвычайной ситуации. Также будут вручены памятки о соблюдении правил пожарной безопасности.
Уважаемые жители города Невинномысска, при обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т.п.), необходимо незамедлительно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону 101 или 112, с указанием наименования объекта защиты, адреса места его расположения, места возникновения пожара, а также фамилии сообщающего информацию.

